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ПРОТОКОЛ № 9
засідання проєктної (робочої) групи освітньо-професійної програми

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
Відокремленого структурного підрозділу

«Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького»

“19” березня 2025р. м. Рожище

ПРИСУТНІ:

«3» особи з «3» загальної чисельності членів проєктної групи (Наказ
директора коледжу № 101 від 30.11.2023 року «Про внесення змін до наказу від
20 березня 2023 року № 21 «Про внесення змін до наказу від 06 квітня 2023
року № 31 «Про створення проєктних груп»)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Обговорення результатів співпраці з роботодавцями та

стейкхолдерами ОПП.
Інформує: Галина МОСІЙЧУК

2. Різне.

1. СЛУХАЛИ:
Галина МОСІЙЧУК ознайомила присутніх із результатами співпраці з

роботодавцями та стейкхолдерами ОПП, а саме:

1.1. 12 лютого 2025 р., у відповідності до укладеної угоди про
співпрацю, відбулась гостьова лекція, спікером якої став головний технолог
проєкту «Сімейні молочні ферми» Віталій СТЕПАНОВИЧ.

Як ніколи актуальною з точки зору якості, корисності, безпечності молока
і молочної продукції є тема: «Здоров’я та благополуччя тварин. Гігієна доїння
та збереження якості молока». Здобувачам освіти було надзвичайно цікаво
дізнатись про практичні аспекти застосування отриманих знань: особливості
годівлі, утримання, догляду, доїння корів на реальних прикладах успішного
досвіду ведення молочного скотарства на спеціалізованих фермах України,
Ізраїлю, Польщі, які презентував лектор.

Невимушена атмосфера спілкування, доступність викладу матеріалу
викликала жваве спілкування і дискусію зі студентами та викладачами.
Керівниця навчального центру проєкту «Сімейні молочні ферми» Ірина
САВИЦЬКА надала інформацію здобувачам освіти про можливості
проходження виробничих практик та перспектив працевлаштування на базових
підприємствах.

1.2. 20 лютого 2025 року до ВСП «Рожищенський фаховий коледж ЛНУВМБ
ім. С. З. Гжицького» завітали представники ПРАТ «Володимир-Волинська
птахофабрика». Їх мета – пошук молодих, амбітних працівників на сучасне
європейське підприємство з виробництва курятини, яким є дана птахофабрика.
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Менеджер з підбору персоналу Діана ДЕРЕБАГА розповіла здобувачам
освіти ОПП «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» про
зростання потужностей підприємства, що потребує більшої кількості
працівників; про можливості проходження виробничих практик і наступного
працевлаштування; ознайомила з соціальними гарантіями для працівників та
перспективами побудови успішної кар’єри. Приємно було почути, що на
підприємстві працюють випускники Рожищенського коледжу різних років
випуску, які ефективно реалізували себе у професії.

1.3. 06 березня 2025 року в рамках співпраці між ПСП «Україна» села
Здовбиця Рівненської області та ВСП «Рожищенський фаховий коледж
ЛНУВМБ імені С. З. Гжицького» здобувачам освіти III-IV курсів була
організована виробнича екскурсія на промислову ферму. Даний захід був
проведений з метою реалізації навчального проєкту «Поширення кращих
практик виробництва безпечного та якісного молока» за підтримки Швейцарії в
межах швейцарсько-української програми «Розвиток торгівлі з вищою доданою
вартістю в органічному та молочному секторах України», що впроваджується
Дослідним інститутом органічного сільського господарства (FIBL, Швейцарія)
у партнерстві із SAFOSO AG (Швейцарія).

В супроводі викладачки технологічних дисциплін Галини МОСІЙЧУК
здобувачі освіти ОПП «Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва» ознайомились із структурою підприємства, сучасним
виробництвом крафтової молочної продукції. Головний технолог розповів про
виклики і досягнення спеціалістів підприємства на шляху до створення умов
виробництва молока екстра класу, поділився досвідом дотримання
законодавчих вимог, щодо якості молока на промисловій фермі.

Обговорили дані заходи і ПРИЙНЯЛИ РІШЕННЯ: Продовжувати
співпрацю з даними підприємствами та звернутись до технологів щодо
рецензування ОПП «Технологія виробництва і переробки продукції
тваринництва».

2. СЛУХАЛИ:
Леся КУДЕНЧУК запропонувала оновити перелік питань для

анкетування здобувачів освіти, включити питаннями щодо академічної
доброчесності.

ПРИЙНЯЛИ РІШЕННЯ: Одноголосно підтримали дану пропозицію, до
наступного засідання розробити новий перелік питань.

Керівник групи Галина МОСІЙЧУК

Секретар групи Леся КУДЕНЧУК


